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	개요
	1. 기말고사 기간 중에 학생들에게 카페인 음료는 필수재라고 할 수 있다. 과세당국은 이러한 증거를 바탕으로 기말고사 기간 중 카페인 음료에 대한 세금을 캔 하나에 500원씩 부과하기로 했다. 그런데도 기말고사 기간 중 학생들의 카페인 음료 수요는 불변이었다. 그렇다면 과세 후 초과부담은 없는 것인가? 그래프를 이용하여 이를 논의하라. (20점)
	2. 근로장려세제의 도입으로 노동공급이 이전에 제도 도입 이전에 비해서 오히려 줄어들 수 있는 상황을 경제주체의 예산제약선과 무차별곡선을 이용하여 그래프로 보여주고(5점), 왜 그렇게 되는지 간략하게 설명하라. (20점)
	3. 여러분은 콩가루 정부의 경제수석이다. 콩가루 정부의 대통령은 딸기, 복숭아, 또는 포도에 대한 세제 개혁을 추진 중이다. 대통령은 아래 <표>의 정보를 제공하면서, 여러분에게 어느 과일에 대한 세금을 줄이는 것이 가장 좋은지에 대한 조언을 요청했다. 여러분은 과연 어느 과일을 추천할 것인가? 그 이유는 무엇인가? (30점)
	4. 세금이 없는 경우, 휘발유 시장의 균형은 균형거래량 100갤런, 균형가격 1.50달러에서 달성된 상태라고 하자. 아래 질문에 답하라. 풀이과정을 상세히 밝힐 것. (30점)



